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476b4264da36714552dc83748d2961662babc012 Kanpunapueiii yueonnlii rpagux na 2025-2026 yueoHblii rox

Hanpasnenue noaroroBku dakanaspuata: 15.03.02 TexHoJiornyeckue MalIMHbI H 060py/1I0BaHHe
Hamnpasnennocts: TexHosornyeckoe 060py10BaHHue XHMHYECKHX H He()TeXHMHYECKHX IPOU3BOACTB
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®dopma 00ydeHus: 3a04HAs
CeHT6pb OkT56pb Hos16pb [lexabpb SlHBapb deBpanb Mapt Anpenb WioHb Wionb ABryct
nH| 1| 8[15]22)29]| 6|13[/20{27] 3|10]17[24] 1| 8]15|22|29( 5[12]19|26| 2| 9[16]|23] 2 16 20]27| 4 1 22|29 20]27| 3]10]17| 24
BT| 2| 9]16/23[30]| 7]14|21|28[ 4[11]18|25] 2| 9{16]|23|30] 6|13[20]27] 3|10]17(24] 3 17 21|28| 5 2 23|30 21]28[ 4]11]18|25
~ |cp| 3[10]17|24f 1] 8]15[22)29] 5[12]19) 26/ 3 |10|17|24|31) 7]14{21]28] 4 [11}18] 25| 4 18 22|29| 6 3 24| 1 22|29] 5]12]19| 26|
S |ur| 4(11[18]25) 2] 9|16{23]|30| 6 |13]20{27{ 4]11)18|25| 1| 8]15]22)29] 5[12[19]|26| 5 19 23|30] 7 4 25 2 23|30f 6]13]20|27,
©  [nr] 5]12[19]26] 3[10[17[24]31] 7 [14]21]28[ 5 [12[19[26] 2] 9[16[23[30[ 6 [13[20[27] 6 20, 24/1]8 5 26| 3 24|31| 7]14]21)28|
c6] 6[13[20]27) 4|11]18[25] 1| 815|22(29] 6]13|20|27| 3|10[17|24|31] 7 [14]{21]|28| 7 21 25/ 2(9 6 27| 4 25| 1| 8]15]22|29,
BC| 7114|21|28[ 5]12]19| 26, 9116|23(30{ 7]14]|21|28| 4{11{18]|25) 1| 8 |15[22| 1|8 22, 26| 3[10 7 28| 5 26| 2| 9]16]23| 30,
112]3]14|5[6[7]|8]9]10[{11{12]13]|14]15|16{17]18]19)20|21|22]23|24|25| 26|27 29, 34]35/36 40 43|44 47[48|49|50| 51| 52[53
[} = > [26] > K]
[e1] == T3] [x] =]
Lep] =1 112 > L K] =
1 [l =|=|=[=]|=|=]=|=[EL6 [ * K| K K K[K|K[=]
o) = l | K ol =
<6 - ] =]
BC * K =
| || 1 Tl ] [x[=* [x]
o] [~ : ] [x =]
|<p] - l - K =
2 ] o | [ x[x K K[K|K[=]
| - l - K l =
<o} ] - 7] [ =]
BC * K =
il - l ol Y
Kl ll l =
|<p] - ol =
3 [ur H *1*]15 K| K K K[ K| K[=]
o) - l ol =
cO |1 * | =1
BC * 8 =
il (K l ol Y
m | [ [ * =]
|<p] || K] ol =
4 [ar I x[x] = 30 K[K|K|K[K[=]
o) N R I ol =
| <6 LS I =
BC K * =

T - YuebHas npakTuka []- DK3aMCHAIIHOHHAs CECCHs

T - [lpousBosicTBenHas NpakTUka T -THA

T - Hayuno-nccnenosatensckas pabora T - Kannkymst

1‘1_;‘ - [penunnomuas npakTuka =] - ool ne peanusyercs

< HepaGoune npasauudHbIC HH, B KOTOPbIe 00pa3oBaTeIbHas ACATEILHOCTE MO 06Pa30BaTeIbHEIM ST deckoe OF
HporpamMMam He npoBojuTes: 4 HoAOpsi, 1 siuBaps-8 auBaps, 23 despais, 8 mapra, 1 mas, 9 mas, 12 uions copertieckoe obyuere
;| - Paccpenorouennbie npakTHKi
COI'NTACOBAHO:

TIpopekTop no yueOHoit u MeToMYecKoii paboTe B.B. Ilexkapesckuii

HauanbHuK y4eOHO-METOIHYECKOro yIpaBIeH s

C.H. Jlenucenko




